



Архиепископ Волоколамский Иларион встретился с ново назначенными послами России в Аргентине и Панаме А.К.Догадиным и А.А.Ермаковым

23 сентября 2009 года в Отделе внешних церковных связей Московского Патриархата архиепископ Волоколамский Иларион встретился с ново назначенными послами России в Аргентине и Панаме А.К.Догадиным и А.А.Ермаковым.

В ходе состоявшейся беседы Владыка Иларион отметил, что перед государством и Церковью в дальнем зарубежье стоят общие задачи, в первую очередь по поддержке соотечественников. Председатель ОВЦС рассказал дипломатам о положении русского Православия в странах, в которых им предстоит работать, уделив особое внимание проблеме раскольнических группировок, не принявших воссоединения Русской Зарубежной Церкви с Церковью в Отечестве.

А.К.Догадин и А.А.Ермаков, со своей стороны, выразили готовность наращивать сотрудничество с Отделом внешних церковных связей Московского Патриархата и пригласили Владыку Илариона посетить с архипастырским визитом Аргентину и Панаму.

В завершение беседы председатель ОВЦС вручил гостям памятные подарки.

Во встрече принимали участие исполняющий обязанности секретаря ОВЦС по делам дальнего зарубежья священник Сергей Звонарев и сотрудник ОВЦС Мигель Паласио.

Служба коммуникации ОВЦС

[gallery]